

经典话剧+马戏时尚秀

合肥文化惠民再添“好戏”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,由合肥市委宣传部主办的第二季合肥市高雅艺术文化惠民活动第八场演出,将是8月2日在安徽大剧院上演的话剧《同船过渡》和8月31日在合肥大剧院上演的加拿大炫光马戏《大都会》。

据介绍,《同船过渡》讲的是发生在一个“团结户”里的故事,该剧写的是平凡的人物和平凡的生活,其中却蕴含着耐人寻味的人生哲理。

是上世纪90年代小剧场戏剧的代表作,1995年荣获中宣部“五个一工程”奖和文化部“文华大奖”,是武汉人民艺术剧院的经典剧目。

加拿大炫光马戏《大都会》,它不是简单的马戏表演,有着完整的剧情,历时90分钟的演出没有中场休息,从头到尾一气呵成,直击都市人的心灵,是一部适合都市各类人群观看的减压神剧,堪称戏剧舞台上的《盗梦空间》。

而为了让中国观众更好地理解剧

情,对于主人公的内心活动用中文作为画外音予以解释,但是中文的部分不多。不过,在艺术指导和联合导演让诺·潘洽德看来:尽管东西方文化存有差异,但如何为日益繁重的生活减轻压力这个话题,全球的观众都有所共鸣。他认为,马戏艺术是诗意而幽默的,更是一种能量与灵敏度的结合,“表演是为大众创作的,没有任何语言障碍。”

本期两场演出依旧实行惠民票价50元、30元、20元。

203名曲艺名家
下周合肥展技艺

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 下周,全国各路曲艺名家、新秀都将亮相合肥,说学逗唱,角逐中国曲艺艺术大奖。市场星报、安徽财经网记者获悉,第九届中国曲艺牡丹奖(合肥赛区)将于7月25日至29日在合肥大剧院举行。

据悉,中国曲艺牡丹奖是经中宣部批准的全国性曲艺专业奖项,也是曲艺界的最高奖项,每两年评选一届。今年,中国曲艺牡丹奖分别在上海嘉定、浙江杭州、安徽合肥、山西长治四个分赛区举行。

记者了解到,合肥赛区将有59个参赛作品,来自近30个城市和地区,203名全国各路曲艺名家、新秀亮相合肥,其中有相声表演艺术家石福宽,相声演员方清平、苗阜、王声、刘颖、浩南,小品演员白凯南等参加相声、小品、三书的比赛,展示技艺。

华盛顿公开赛
朱琳负张帅出局

星报讯(记者 江锐) 近日,2016年WTA国际巡回赛华盛顿公开赛展开首轮较量,在一场中国德比中,安徽“小花”朱琳被队友张帅两盘都上演后来居上的好戏,最终5:7、4:6告负,无缘第二轮。

本次比赛,朱琳资格赛连胜两场晋级正赛,无奈正赛首轮就遭遇势头正劲的队友张帅。

主帅胡卫东因病缺席
安徽文一轻取广西威壮

星报讯(记者 江锐/文 黄洋/图) 7月20日,安徽文一客场迎与广西威壮的NBL联赛第23轮较量。在这场CCTV5现场直播的焦点战役中,安徽文一凭借着单节净胜对手20分的出色发挥,最终以109:88大胜对手,走出一场遭贵州森航大逆转的阴影。

本场比赛,两队进入比赛节奏非常快,安徽文一队主教练胡卫东因为生病缺席本场比赛,助理教练张勇代替他临场指挥本场比赛。全场比赛,安徽文一外援辛格顿表现抢眼,得到41分和8个篮板。此外,张勇拿

到17分,李坚拿到14分,球队“得分王”哈里斯仅拿到13分和11个篮板。

值得一提的是,在本报率先报道“首届NBL全明星赛落户合肥”后,南、北明星队主教练也已经揭晓。安徽文一主教练胡卫东将执掌南方战队,而对方战队则是由陕西信达韩国籍主教练姜正秀挂帅。从NBL联赛两场比赛各胜一场,本次NBL全明星赛也给了两位名帅一个再次较量的舞台。根据赛程,NBL全明星比赛将在8月1日晚进行,中场休息时将进行三个单项决赛。

老彩民“算出”双色球 1694 万大奖

随着楼市的不断升温,彩民们也越来越多不满足于最高1000万元的奖金,越来越多的彩民采用了复式、倍投等方式进行双色球投注,希望自己能中得更高的奖金。这一次,天津彩民也不例外,一举斩获两注双色球大奖,一人独得1694万元大奖。

彩民孙先生是位有着十几年购彩经历的老彩民,多年来从未间断过购彩,是双色球的铁杆粉丝。通过十几年的丰富经验,孙先生甚至还总结出了自己的一套投注理论:不去投注站和其他彩民讨论,因为相信真理永远掌握在少数人手中。对着网上的走势图,红球每期计算和值,蓝球通过自己设计的表格选号,有理有据、头头是道,让人看了不禁暗暗佩服,也暗暗赞叹:怪不得他可以中得大奖!

在欧洲冠军联赛期间的一个周日,熬夜看球中午才睡醒的孙先生习惯性地拿着自己算好的号码去投注站打了几张彩票。一张两注一共47倍的彩票,一张四注每注2倍的彩票。第二天孙先生上网查询双色球的开奖号码,看着熟悉的号码,突然意识过来,这不就是自己买的号码吗?拿出自己的彩票再次核对,终于确认,这回真的是中了大奖了!

孙先生请了假,立刻到福彩中心来兑奖。满脸喜气的孙先生说回去先请同事好友吃个饭,虽然中奖要保密,但还是要把喜气散播出去。至于奖金的用途,孝顺的孙先生也早就已经有了规划,首先给老娘买套房子,改善一下居住环境。

钟才

3D一周分析与推荐

重点关注大大小、偶奇偶回补

从大小方面来看,上周两大一小开出3次;全大开出1次;两小一大开出3次;全小未开出;预测下周大数可能会继续高开,关注大大小形态形态。下周重点推荐:大大小,小大小,大小大,形态重点关注大大小回补。上期推荐命中(大小小,小大大)。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇开出3期,两奇一偶开出3次;全偶未开出;全奇开出1次。同时,奇数共开出12枚,偶数开出9枚,预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶偶奇,奇偶偶,偶奇奇,形态重点关注偶奇偶回补。上期推荐命中(偶偶奇)。

从质合方面来看,上周两合一质开出4次,两质一合开出2次;全合开出1次;

全质未开出。同时,质数共开出8枚,合数开出13枚,预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,合质质,质合合,形态重点关注质合合回补。上期推荐命中(合合质)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较小,最小和值出现了11点,最大和值出现20点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中小和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:06点,08点,10点,12点,14点,防13点、17点。

本周复式推荐:0256789。回顾:第187期中139组选,第188期中099组选,第191期中308组选,第192期中661组选,第193期中695组选。 骏宝



挑战一等奖

双色球 2016084 期

红球推荐:06 08 10 12 13 14 17 19 21 24 28 30, 蓝球推荐:02 09 11 15。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 1056212003 元

上期头奖 7 注,单注奖金 723 万元

我省彩民中得 3 注 19 万元 二等奖